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Цель проекта:

создание условий для формирования 


навыка самообразования  у обучающихся  
через поисковую и исследовательскую работу.
Задачи:
1) Ознакомить с классификацией животных по типу пищи; рассмотреть цепи питания и приспособленность животных к добыванию пищи.
2) Создать условия для формирования мыслительных операций:анализа, синтеза, классификации.
3) Создать условия для формирования навыков групповой работы.
Ход урока

1)Постановка проблемы на предыдущем уроке.
Назовите ваше любимое животное из дикой природы.
А знаете ли вы чем питается это животное?
Как оно приспособилось к добыванию пищи?

Выдвижение гипотез.
Учащиеся записывают название животного и предполагаемый способ питания.                                       


2)Постановка учебной задачи.
Хотите узнать точную научную информацию?
Дома поработайте с источниками информации и приготовте сообщение о способе питания вашего любимого животного.
Какими источниками информации вы можете воспользоваться? (Интернет, энциклопедии, научно-популярные журналы, книги)

3)Защита гипотезы, подтверждение или опровержение на уроке по окружающему миру.


4)Сведения оназвании животного и его типе питания из сообщений учащихся заносятся в таблицу:
	КТО ЧТО ЕСТ?

	РАСТЕНИЯ
	ЖИВОТНЫЕ
	НАСЕКОМЫЕ



5)На основании сведений таблицы учащимися делается вывод, что некоторые животные , например, медведь или белка занесены в несколько столбиков таблицы, а другие только в один. Учащиеся выделяют группы животных по типу питания:
	ЖИВОТНЫЕ

	Растительно
ядные
	Плотоядные
(хищники)
	Насекомо
ядные
	Всеядные



6)Работа в группах


 1.Каждая из 4 групп обсуждает, какие приспособления есть у животных для добычи пищи и для защиты. Выступление представителя каждой группы. Вывод по заданиею №5 и №6 на странице 45 Рабочей тетради А.А. Плешакова
 
2.Работа в группах по теме: «Цепи питания». Материал учебника страницы 96-97 и Рабочей тетради страницы 44-45.
Ответ на проблемный вопрос: «Нужно ли уничтожать хищников?» Выступление представителя от каждой группы.

7) Обобщение по уроку
Чтение стихотворения Бориса Заходера «Про всех на свете».
Главный закон экологии: «Всё связано со всем».Действие закона в сфере питания и приспособления животных. 

